Урок 34
Розв’язування задач на застосування закону Кулона.

Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: закріпити знання з теми «Закон Кулона», навчити учнів розв’язувати задачі на застосування закону Кулон, аналізувати фізичний зміст та грамотно їх оформлювати.

формування ключових компетентностей: 

· учні формулюють закон Кулона;

· учні графічно зображають електричне поле;

· учні повинні вміти розв'язувати задачі на застосування закону Кулона, комбіновані задачі;

· учні уміють застосовувати свої математичні навички при роботі з формулами.

Розвивати логічне мислення, увагу, пам'ять, мову.

Виховувати  почуття потреби в знаннях, прагнення до успіху; сприяти розвитку взаємодопомоги; виробляти наполегливість у подоланні труднощів

Тип уроку. Урок формування навичок розв’язування задач.

Хід уроку
І. Організаційний етап.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

Самостійна робота з теми «Електричне поле»

 Варіант 1. 

Завдання. Виберіть правильну відповідь. 

1. (1б). На що перетворюється атом, якщо він втрачає декілька електронів? 

а) позитивний йон;   б) нейтрон;    в) негативний йон;     г) протон. 

2. (1б). Як зміниться сила взаємодії точкових зарядів, якщо відстань між ними збільшити вдвічі? 

а) збільшиться в 2 рази;  б) збільшиться в 4 рази;   в) зменшиться в 2 рази;   г) зменшиться в 4 рази. 

3. (1б). При віддаленні від зарядженого тіла електричне поле… 

а) …не змінюється;   б) …підсилюється;   в) …послаблюється. 

4. (1б.) Різнойменно заряджені тіла… 

 а) …притягаються;   б) …відштовхуються;    в) …не взаємодіють. 

5. (1,5 б). Що таке електричне поле? 

6. (1,5 б). Сформулюйте закон  збереження електричного заряду? 

7.(2б). Чому розряджається електроскоп, якщо доторкнутися рукою до його кондуктора? 

Варіант 2 
Завдання. Виберіть правильну відповідь. 

1. (1б). На що перетворюється атом, якщо він отримує декілька електронів? 

а) позитивний йон; б) нейтрон; в) негативний йон; г) протон.

2.(1б). Як зміниться сила взаємодії двох точкових зарядів, якщо значення одного з них зменшити вдвічі?

 а) збільшиться в 2 рази;  б) збільшиться в 4 рази;  в) зменшиться вдвічі;  г) зменшиться втричі. 

3. (1б). Одиницею вимірювання електричного заряду є …

а) … 1 Кл; б) …1 Н ; в) … 1 м; г) … 1Дж. 

4. (1б.) Однойменно заряджені тіла… а) …притягаються; б) …відштовхуються; в) …не взаємодіють. 

5. (1,5б). Що називають електричним зарядом? 

6. (1,5 б).  Сформулюйте закон  Кулона? 

7. (2б). Доторкнувшись позитивно зарядженою скляною паличкою до сталевої кульки, ми передаємо їй позитивний заряд. Які елементарні частинки й куди при цьому переміщаються? 

Розв’яжіть задачу. (біля дошки)

Повний заряд ядра атома 4,8∙10-19 Кл. Який це елемент? Скільки електронів у електронній оболонці цього атома ?

ІІІ. Розв’зування задач.

Задача 1. 

Два одинакові позитивні заряди перебувають на відстані 10мм один від одного. Вони взаємодіють із силою 7,2·[image: image2.png]


Н. Визначте заряд кожної кульки.
Задача 2. 

На шовковій нитці висить металева кулька масою 1 г, заряд якої 0,3 мкКл. Якою стане сила натягу нитки, якщо знизу на відстані 0,3 м від кульки розмістити однойменний заряд 0,15 мкКл.

Задача 5.

Дві однакові провідні кульки зарядами –15 мкКл і 25 мкКл після дотику розвели на відстань 5см. Визначити заряд кожної кульки після дотику і силу електростатичної взаємодії між ними.

Підсумок уроку

На  уроці мені сподобалося…..

На уроці мені вдалося…

На уроці я зрозумів…

На уроці я не зрозумів….

На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити §22, вправа 22 (завдання 4,5) 
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